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Erősen árad a Tisza 
(A Délmagyarország munkatársától.) Az ára-

dás meglehetősen rohamos a Tiszán. Pénteken 
délben 5.22 métre volt a folyó vízállása, az utób-
bi huszonnégy órában 20 centimétert áradt a 
viz. A következő napokra 50—60 centiméteres 
áradást várnak, azután minden bizonnyal meg-
kezdődik a lassú apadás. Aggodalomra nincsen 
ok. a rakpartot csak hatméteres vízállásnál önti 
el a Tisza, mindamellett a töltésorősitő munká-
latokra rövidesen sor kerül, mert a magas viz 
könnyen kimoshatja a gátakat. 

A mérnökségen azt számítják, hogy az első 
•tavaszi áradás a jövő hét szerdájáig elvonul a 
Tiszán, de április közepére ujhól jelentkezik. Fz 
bizonyára nagyobb vízmennyiséget fog hozni. 

A masras vízállás miatt egyelőre nem indulhat 
meg a Tiszán a rendszeres hajóközlckedés. A 
tervek szerint az MFRT március ?l-én indítja 
az első hajót Szegedről Szolnok felé, ha a Tisza 
vízállása ezt lehetővé teszi. 

R fogasaim» femp'osa 
meggyújt orgonája ügyében 
felmentették a sekrestyés! 

(A Délmagyarország mnnkaársától.) A télen 
— mint még emlékezetes — kigyulladt a foga-
dalmi templom orgonája. A billentyűzet fogott 
lángot az ülésre helyezett melegítőtől. A tüzet 
néhány pillanat alatt eloltották, de a billentyű-
zetet nem lehetett megmenteni. Az ügyészség 
vádat emelt gondatlan tiizvészokozds cimén a 
sekrestyés, Kovács István ellen. A sekrestyés 
volt az, aki a viUarnymelegitőt az ülésre helyezte. 

A járásbíróságon a sekrestyés azzal védeke-
zett, hogy Antos Kálmán orgonaművész utasi-
tásá-ra tette a melegítőt az orgonához. Ezt más-
koir is ¡megtették, mert szokás volt, hogy a nagy 
hidegben használat előtt a billentyűket felmele-
gítsék. Antos Kálmán hasonló vallomást tett. 

Pénteken délelőtt dr. Szcday Zoltán járásbiró 
folytatta az ügy tárgyalását. A kihallgatott 
szakértő-tanuk szerint semmiféle gondatlanság 
nem történt, mert a villanymelegitővel történő 
melegítés veszélytelen és szokásos. Az, ami a 
fogadalmi templom orgonájánál történt, ezer 
eset közül legfeljebb egyszer történik meg. A 
melegítő sugara ebben az esetben oly furcsán 
hathatott a celluloid billentyűzetre, hogy azok 
lángot fogtak tőle. A bű ne jelek alapján felmen-
tette a sekrestyést. 

Agyonvertek egy isnénvf, 
a tábla 22 évi fegyházra 

ítélte a tetteseket 
(A Délmagyarország munkatársától.) A mult 

év szeptemberében Nagyszéksóson egy bál után 
agyonverték Nagygyörgy János legényt és sú-
lyosan megsebesítették Szabó Vincét. A vere-
kedő legények: Halász Péter. Rabarczi Pál. Nagy 
Mihály, Ábrahám Antal és Kis György doron-
gokkal verték meg Szabóék társaságát. A bí-
róság Halász Pétert szándékos emberölés bün-
tette cimén 15 évi fegyházra, a bűnsegédeket: 
Babarczi Pált 4. Nagy Mihály három és fél. Áb-
rahám Antalt és Kis Györgyöt 3—3 évi fegy-
házra ítélte. 

' Pénteken került az ügy a szegedi tábla elé. A 
tábla Halász Péter büntetését helybenhagyta, a 
többiekre nézve pedig megváltoztatta a minősí-
tést és ennek megfelelően a büntetésüket is le-
szállította. Babarczi 2 és fél. Nagy Mihály 2 esz-
tendei fegyházat. Ábrahám Antal egy és Kis 
György másfélesztendel börtönt kapott. 
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, Kél héttel megrövidítették 
a szellemi inségmunkások munkaidejét 

Május elseféig fart a fizikai munkanélküliek foglalkoztatása 

(A Délmagyarország munkatársától.) Lassan-
kint letelik a szellemi és a fizikai inségmunka 
rövid szezonja. Április elsején elbocsájtja a vá-
ros a szellemi inségmunkásokat, május elsején 
pedig leállítja a fizikai inségmunkás-csoportokat. 
Eredetileg az volt a terv a városházán, hogy 
ugy a szellemi, mint a fizikai munkanélkülieket 
öt hónapon keresztül foglalkoztatja a város. Ez 
a határidő április 15-én telt volna le. A szellemi 
inségmunkások munkaidejét azért rövidítették 
meg két héttel — amint. dr. vitéz Szabó Géza 
népjóléti tanácsnok mondotta —, mert a foglal-
koztatás kereteit túllépték. Kétszáz szellemi mun-
kanélküli foglalkoztatására biztosította a város 
annakidején a fedezetet, de a kétszázas létszám 
hetvenhárommal megnövekedett. Mivel a lét-

számfeJett alkalmazott szellemi munkások fize-
tésére nem volt fedezet, ugy oldották meg a kér-
dést, sogy az öthónapos munkaszezont két hét-
tel megrövidítették. 

A fizikai munkanélküliek esetében ellenkező 
helyzet alakult ki. A kemény fagyok és a 
hosszura nyúlt tél miatt a programszerű mun-
kaidő keretében nem végezhették el a tervezett 

földmunkákat, nem foglalkoztathatott a város 
annyi munkanélkülit, mint amennyit foglalkoz-
tatnia kellett volna. A komolyabb munka osalc 
ebben a hónapban kezdődött meg, amikor nagy 
munkáslétszámmal folytatták a földmunkákat a 
Széchenyi-téren, az exportrakodónál, a Felsőti-
szapairton, a Gedó mellett és a vasúti hidnál. 

A megkezdett munkálatokat május elsejéig 
minden ponton befejezik, bár az utóbbi napok* 
ban bizonyos munkáshiány érezhető az ínség-
munkák frontján. Erről a népjóléti tanácsnok a 
következőket mondotta: 

— A munkanélküliek tábora a Jó idők beáQ-f 
tával megcsappant, aminek az az oka, hogy a 
tavaszi földmunkálatoknál sokan elhelyezked-
hettek. Eddig lehetetlen volt foglalkoztatni á 
munkáért jelentkező tömegek nagyrészét, most 
majdnem gondot okoz a szükséges létszám ösz-
szetoborzása. A munkaprogramot május elsejéig 
akadálytalanul végrehajtjuk, jelenleg az export-
rakodó feltöltésén és a Széchenyi-téren folyilc 
nagyobbarányu munka, a többi helyeiken mát 
csak az utolsó simitások vannak hátra. 

9000 jelentkező paprikatermelő közül 
2000-et visszautasítottak 

az előzeíes viszgálaí során 

A fövő bélen végeznek az igénybejelentések elbírálásával 

(A Délmagyarország munkatársától.) A pap-
rikarendelet értelmében a termelők igénybeje-
lentéseit március 26-ig tartozik elbirálni a 
Szegedvidéki Paprika Szövetség. Ezt követőleg, 
a jövő heten, hétfőn a kérelmeket végleges jó-
váhagyás céljából a földmivelésügyi tniniszté-
riumba kell felterjeszteni. 

A közel 9000 bejelentés elbirálása azonban 
meglehetős nagy munka és már most előrelát-
ható, hogy a határidőig nem lehet elbirálni a 
kérelmekét. Valószínű, hogy pár napos kése-
delmet szenved a kérelmek felterjesztése, bár 
az előljárósági hivatal gőzerővel dolgozik és a 
kirendelt szellemi szükségmunkásokkal, vál-
tott beosztással éjjel-nappal vizsgáltatja felül 
az igénybejelentéseket. 

Nagy munkát jelent a bejegyzett adatok le-
ellenőrzése is. Az ellenőrzésnek meg is volt az 
eredménye, a 9000 bejelentés közül legalább 
kettőezret viszautasitott az elöljárósági hivatal, 
mivel a bejelentett adatok nem feleltek meg 
a valóságnak. A rendelet értelmében csak az 
termelhet nagyobb területen paprikát, aki a 
termő területnek megfelelő vetésforgó felett 
rendelkezik. Sokan bejelentették azt a körül-

ményt, hogy van vetésforgó területük, az eI-> 
lenőrzés során azonban megállapították, hogy 
nincs megfelelő vetésforgó. Számosan vannak, 
akik jövőre jóval nagyobb területre kérnek 
paprikatermelcsi engedélyt, mint amekkora 
területen eddig ültettek paprikát. Az ellenőr-
zés ezeket a kívánságokat sorjában felderitet-i 
te és ennek folytán az elöljáróság az igénybe-
jelentéstől eltérő javaslatot tesz. 

A soronkivüli munka következtében remél-
hető, hogy Szegeden a jövő hét folyamán az 
összes paprika-igénybe jelentéseket elbírálják 
cs ezután a minisztériumtól várható a termelé-
si engedélyek ügyében a döntés. A miniszté-
rium is soronkivül intézi el a kérelmeket, ugy-' 
hogv legkésőbb április közepéig valamennyi 
paprikatermelő megtudhatja, hogy mekkora 
területre engedélyezték számára a termelést. 

Fűszer, termény h" d e t e m 
de a legjobb minflséget iogolcsábban szolgálom ki 
Legkisebb rendelést házhoz szállítom. 
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